



USER MANUAL

Car cover - dog mat MP5403

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Pokrowiec do samochodu - mata dla psa MP5403

BETRIEBSANLEITUNG

Autoabdeckung - Hundematte MP5403

NÁVOD K OBSLUZE

Autopotah - podložka pro psa MP5403

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Housse de voiture - tapis pour chien MP5403

ISTRUCCIONES DE OPERACION

Funda para coche - alfombrilla para perros MP5403

ISTRUZIONI OPERATIVE

Copriauto - tappetino per cani MP5403

MANUAL DE UTILIZARE

Husa auto - covoraș pentru câini MP5403

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Autótakaró - kutyaszőnyeg MP5403

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Autopot'ah - podložka pre psa MP5403

KASUTUSJUHEND

Auto kate - koeramatt MP5403

VARTOTOJO VADOVAS

Automobilio gaubtas - šunų kilimėlis MP5403

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Automašīnas pārvalks - suņu paklājiņš MP5403

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Авточохол - килимок MP5403

M: 00005403

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортер

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 12589110

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- black colour
- overall dimensions (length / width): 128 / 138cm
- weight: 1.4 kg

CHARACTERISTIC:

The dog mat is waterproof, so that no type of dirt can get onto the surface of the car's upholstery. Regardless of whether the dog has damp or even heavily soiled hair, the surface of the seats remains clean. The resistance of the cover to the absorption of moisture also makes it easy to clean. Dirt and moisture do not penetrate the structure of the material. The assembly of the dog mat is very simple. Special handles fastened with clips and carabiners are a great help. You can adjust their length so that they stay firmly on the headrests and side handles in the vehicle. Folding sides of the mat are also a functional solution. They are fastened with zippers, so after opening the door, they can be quickly folded out so that the animal safely and calmly leaves the vehicle. They provide additional protection for the cleanliness of the car, because they cover the entire side of the seats when the dog enters.

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- kolor: czarny
- wymiary całkowite (dł/szer): 128/138cm
- waga: 1,4kg

CHARAKTERYSTYKA:

Mata dla psa jest wodoodporna, dzięki czemu żadnego rodzaju zabrudzenia nie przedostaną się na powierzchnię tapicerki samochodu. Niezależnie od tego, czy pies ma wilgotną, a nawet mocno zabrudzoną sierść, powierzchnia siedzeń pozostaje czysta. Odporność powłoki pokrowca na pochłanianie wilgoci sprawia także, że łatwo się ją czyścić. Brud i wilgoć nie wnikają bowiem w strukturę materiału. Montaż maty dla psa jest bardzo prosty. Zdecydowanym ułatwieniem są specjalne uchwyty zapinane na klipsy oraz karabińczyki. Można dopasować ich długość w taki sposób, aby stabilnie trzymały się na zagłówkach oraz bocznych uchwytach w pojeździe. Funkcjonalnym rozwiązaniem są także rozkładane boki maty. Są one zapinane na zamki błyskawiczne, zatem po otwarciu drzwi można je szybko rozłożyć, aby zwierzę bezpiecznie i spokojnie wydostało się z pojazdu. Stanowią one dodatkowe zabezpieczenie czystości auta, gdyż osłaniają cały bok siedzeń podczas wchodzenia psa do środka.

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- schwarze Farbe
- Gesamtmaße (Länge / Breite): 128 / 138cm
- Gewicht: 1,4 kg

CHARAKTERISTISCH:

Die Hundematte ist wasserdicht, sodass kein Schmutz auf die Oberfläche der Autopolsterung gelangen kann. Unabhängig davon, ob der Hund feuchte oder sogar stark verschmutzte Haare hat, bleibt die Oberfläche der Sitze sauber. Die Beständigkeit des Bezuges gegen Feuchtigkeitsaufnahme ermöglicht zudem eine einfache Reinigung. Schmutz und Feuchtigkeit dringen nicht in die Struktur des Materials ein. Die Montage der Hundematte ist denkbar einfach. Eine große Hilfe sind spezielle Griffe, die mit Clips und Karabinern befestigt werden. Sie können ihre Länge so einstellen, dass sie fest an den Kopfstützen und Seitengriffen im Fahrzeug sitzen. Klappbare Seitenwände der Matte sind ebenfalls eine funktionale Lösung. Sie werden mit Reißverschlüssen befestigt, so dass sie nach dem Öffnen der Tür schnell ausgeklappt werden können, damit das Tier sicher und ruhig das Fahrzeug verlässt. Sie bieten zusätzlichen Schutz für die Sauberkeit des Autos, da sie beim Einsteigen des Hundes die gesamte Seite der Sitze bedecken.

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- Černá barva
- celkové rozměry (délka / šířka): 128 / 138cm
- hmotnost: 1,4 kg

CHARAKTERISTICKÝ:

Rohož pro psa je voděodolná, takže se na povrch čalounění auta nedostane žádný druh nečistot. Bez ohledu na to, zda má pes vlhké nebo i silně znečištěné chlupy, povrch sedaček zůstává čistý. Odolnost potahu vůči absorpci vlhkosti také usnadňuje čištění. Nečistoty a vlhkost nepronikají do struktury materiálu. Montáž podložky pro psa je velmi jednoduchá. Skvělým pomocníkem jsou speciální rukojeti upevněné sponami a karabinkami. Jejich délku si můžete upravit tak, aby pevně držely na opěrkách hlavy a bočních madlech ve vozidle. Funkčním řešením jsou také skládací strany karimatky. Zapínají se na zipy, takže po otevření dvířek je lze rychle vyklopit, aby zvíře bezpečně a v klidu opustilo vozidlo. Poskytují dodatečnou ochranu pro čistotu vozu, protože při vstupu psa zakrývají celou stranu sedadel.

FR

**Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.**

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- couleur noire
- dimensions hors tout (longueur/largeur) : 128 / 138cm
- poids : 1,4 kg

CARACTÉRISTIQUE:

Le tapis pour chien est imperméable, de sorte qu'aucun type de saleté ne puisse pénétrer sur la surface de la sellerie de la voiture. Que le chien ait des poils humides ou même très sales, la surface des sièges reste propre. La résistance de la housse à l'absorption d'humidité la rend également facile à nettoyer. La saleté et l'humidité ne pénètrent pas dans la structure du matériau. Le montage du tapis pour chien est très simple. Les poignées spéciales fixées avec des clips et des mousquetons sont d'une grande aide. Vous pouvez régler leur longueur afin qu'ils restent fermement sur les appuie-tête et les poignées latérales du véhicule. Les côtés rabattables du tapis sont également une solution fonctionnelle. Ils sont fermés à l'aide de fermetures à glissière, de sorte qu'après avoir ouvert la porte, ils peuvent être rapidement dépliés afin que l'animal quitte le véhicule en toute sécurité et calmement. Ils offrent une protection supplémentaire pour la propreté de la voiture, car ils couvrent tout le côté des sièges lorsque le chien entre.

ES

**Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.**

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- de color negro
- dimensiones totales (largo / ancho): 128 / 138cm
- peso: 1,4 kg

CARACTERÍSTICA:

La alfombrilla para perros es impermeable, por lo que ningún tipo de suciedad puede entrar en la superficie de la tapicería del automóvil. Independientemente de si el perro tiene el pelo húmedo o incluso muy sucio, la superficie de los asientos permanece limpia. La resistencia de la funda a la absorción de humedad también facilita su limpieza. La suciedad y la humedad no penetran en la estructura del material. El montaje de la alfombrilla para perros es muy sencillo. Las asas especiales fijadas con clips y mosquetones son de gran ayuda. Puede ajustar su longitud para que permanezcan firmemente en los reposacabezas y las asas laterales del vehículo. Los lados plegables de la alfombra también son una solución funcional. Se abrochan con cremalleras, por lo que después de abrir la puerta, se pueden plegar rápidamente para que el animal abandone el vehículo de forma segura y tranquila. Brindan protección adicional para la limpieza del automóvil, ya que cubren todo el costado de los asientos cuando entra el perro.

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- colore nero
- dimensioni complessive (lunghezza/larghezza): 128/138cm
- peso: 1,4 kg

CARATTERISTICA:

Il tappetino per cani è impermeabile, in modo che nessun tipo di sporco possa penetrare sulla superficie della tappezzeria dell'auto. Indipendentemente dal fatto che il cane abbia i capelli umidi o anche molto sporchi, la superficie dei sedili rimane pulita. La resistenza del rivestimento all'assorbimento dell'umidità lo rende inoltre facile da pulire. Lo sporco e l'umidità non penetrano nella struttura del materiale. Il montaggio del tappetino per cani è molto semplice. Le maniglie speciali fissate con clip e moschettoni sono di grande aiuto. È possibile regolarne la lunghezza in modo che rimangano saldamente sui poggiatesta e sulle maniglie laterali del veicolo. Anche i lati pieghevoli del tappeto sono una soluzione funzionale. Sono fissati con cerniere, quindi dopo aver aperto la porta, possono essere rapidamente ripiegati in modo che l'animale lasci il veicolo in sicurezza e con calma. Forniscono una protezione aggiuntiva per la pulizia dell'auto, perché coprono l'intero lato dei sedili quando il cane entra.

RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- culoare neagra
- dimensiuni totale (lungime / latime): 128 / 138cm
- greutate: 1,4 kg

CARACTERISTICĂ:

Covorașul pentru câini este impermeabil, astfel încât niciun tip de murdărie nu poate ajunge pe suprafața tapițeriei mașinii. Indiferent dacă câinele are părul umed sau chiar foarte murdar, suprafața scaunelor rămâne curată. Rezistența husei la absorbția umezelii îl face, de asemenea, ușor de curățat. Murdăria și umiditatea nu pătrund în structura materialului. Asamblarea covorașului pentru câini este foarte simplă. Mânerele speciale prinse cu cleme și carabiniere sunt de mare ajutor. Le puteți regla lungimea astfel încât să rămână ferm pe tetiere și mânerele laterale din vehicul. Laturile pliabile ale covorașului sunt, de asemenea, o soluție funcțională. Sunt prinse cu fermoare, astfel încât după deschiderea ușii, pot fi pliate rapid, astfel încât animalul să părăsească vehiculul în siguranță și calm. Oferă protecție suplimentară pentru curățenia mașinii, deoarece acoperă întreaga latură a scaunelor la intrarea câinelui.

HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- fekete szín
- teljes méretek (hosszúság / szélesség): 128 / 138cm
- súly: 1,4 kg

JELLEGZETES:

A kutyaszőnyeg vízálló, így semmilyen szennyeződés nem kerülhet az autó kárpitjának felületére. Függetlenül attól, hogy a kutya nedves vagy akár erősen szennyezett szőrű, az ülések felülete tiszta marad. A burkolat nedvességfelvétellel szembeni ellenállása is megkönnyíti a tisztítást. A szennyeződés és a nedvesség nem hatol be az anyag szerkezetébe. A kutyaszőnyeg összeszerelése nagyon egyszerű. A speciális klipekkel és karabinerekkel rögzített fogantyúk nagy segítséget jelentenek. A hosszukat úgy állíthatja be, hogy szilárdan a fejtámlákon és az oldalsó fogantyúkon maradjanak a járműben. A szőnyeg lehajtható oldala is funkcionális megoldás. Cipzárral vannak rögzítve, így az ajtó kinyitása után gyorsan kihajthatók, hogy az állat biztonságosan és nyugodtan elhagyhassa a járművet. További védelmet nyújtanak az autó tisztasága érdekében, mert a kutya belépésekor az ülések teljes oldalát befedik.

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- čierna farba
- celkové rozmery (dĺžka / šírka): 128 / 138cm
- hmotnosť: 1,4 kg

CHARAKTERISTIKA:

Podložka pre psa je vodeodolná, takže sa na povrch čalúnenia auta nedostane žiadny druh nečistôt. Bez ohľadu na to, či má pes vlhkú alebo dokonca silne znečistenú srst', povrch sedačiek zostáva čistý. Odolnosť pot'ahu voči absorpcii vlhkosti tiež uľahčuje čistenie. Nečistoty a vlhkosť neprenikajú do štruktúry materiálu. Montáž podložky pre psa je veľmi jednoduchá. Skvelým pomocníkom sú špeciálne rukoväte upevnené sponami a karabínami. Ich dĺžku si môžete nastaviť tak, aby pevne držali na opierkach hlavy a bočných madlách vo vozidle. Funkčným riešením sú aj sklopné strany karimatky. Zapínajú sa na zips, takže po otvorení dvierok sa dajú rýchlo vyklopiť, aby zviera bezpečne a pokojne opustilo vozidlo. Poskytujú dodatočnú ochranu pre čistotu auta, pretože pri nastupovaní psa zakryjú celú stranu sedadiel.

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- must värv
- üldmõõtmed (pikkus / laius): 128 / 138cm
- kaal: 1,4 kg

KARAKTERISTIK:

Koeramatt on veekindel, nii et mingit tüüpi mustus ei pääseks auto polstri pinnale. Olenemata sellest, kas koeral on niiske või isegi tugevalt määrdunud karv, jääb istmete pind puhtaks. Katte vastupidavus niiskuse imamisele muudab selle ka lihtsaks puhastamise. Mustus ja niiskus ei tungi materjali struktuuri. Koeramati kokkupanek on väga lihtne. Suureks abiks on spetsiaalsed klambrite ja karabiinidega kinnitatud käepidemed. Saate reguleerida nende pikkust nii, et need püsiksid kindlalt peatugede ja külgakäepidemete küljes sõidukis. Funktsionaalne lahendus on ka mati kokkuklapitavad küljed. Need kinnituvad tõmblukkudega, nii et pärast ukse avamist saab need kiirelt välja võtta, et loom turvaliselt ja rahulikult sõidukist lahkuda. Need pakuvad lisakaitset auto puhtusele, sest katavad koera sisenedes terve istmete külje.

LT

**Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.**

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- juoda spalva
- bendri matmenys (ilgis / plotis): 128 / 138cm
- svoris: 1,4 kg

CHARAKTERISTIKA:

Šuns kilimėlis yra atsparus vandeniui, todėl jokie nešvarumai negali patekti ant automobilio apmušalų paviršiaus. Nepriklausomai nuo to, ar šuns plaukai drėgni, ar net labai sutepti, sėdynių paviršius išlieka švarus. Dangtelio atsparumas drėgmės sugėrimui taip pat palengvina jo valymą. Nešvarumai ir drėgmė neprasisiskverbia į medžiagos struktūrą. Šuns kilimėlio surinkimas yra labai paprastas. Puikiai padeda specialios rankenos, tvirtinamos segtukais ir karabinais. Galite reguliuoti jų ilgį taip, kad jie tvirtai laikytųsi ant galvos atramų ir šoninių automobilio rankenų. Atlenkiamos kilimėlio pusės – taip pat funkcionalus sprendimas. Jie užsegami užtrauktukais, todėl atidarius duris galima greitai išlankstyti, kad gyvūnas saugiai ir ramiai išvažiuotų iš transporto priemonės. Jie papildomai apsaugo automobilio švarą, nes šuniui įlipus dengia visą sėdynių šoną.

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- melna krāsa
- gabarītu izmēri (garums / platums): 128 / 138cm
- svars: 1,4 kg

RAKSTUROJUMS:

Suņu paklājiņš ir ūdensizturīgs, lai nekādi netīrumi nevarētu nokļūt uz automašīnas polsterējuma virsmas. Neatkarīgi no tā, vai sunim ir mitrs vai pat ļoti netīrs apmatojums, sēdekļu virsma paliek tīra. Pārsega noturība pret mitruma uzsūkšanos arī padara to viegli tīrāmu. Netīrumi un mitrums neieklūst materiāla struktūrā. Suņa paklājiņa montāža ir ļoti vienkārša. Lieliski palīdz speciāli rokturi, kas nostiprināti ar klipšiem un karabinēm. Varat noregulēt to garumu tā, lai tie stingri turas uz transportlīdzekļa galvas balstiem un sānu rokturiem. Funkcionāls risinājums ir arī paklājiņa salokāmās malas. Tie ir aiztaisīti ar rāvējslēdzējiem, tāpēc pēc durvju atvēršanas tās var ātri izlocīt, lai dzīvnieks droši un mierīgi atstātu transportlīdzekli. Tie nodrošina papildu aizsardzību automašīnas tīrībai, jo nosedz visu sēdekļu sānu daļu, sunim iekāpjot.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- чорний колір
- габаритні розміри (довжина / ширина): 128 / 138см
- вага: 1,4 кг

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Килимок для собак водонепроникний, тому на поверхню оббивки автомобіля не може потрапити ніякий бруд. Незалежно від того, чи є у собаки волога або навіть сильно забруднена шерсть, поверхня сидінь залишається чистою. Стійкість чохла до вбирання вологи також полегшує його очищення. Бруд і волога не проникають в структуру матеріалу. Збірка килимка для собаки дуже проста. Відмінною підмогою стануть спеціальні ручки, скріплені кліпсами і карабінами. Ви можете відрегулювати їх довжину, щоб вони міцно трималися на підголівниках і бічних ручках автомобіля. Відкидні бортики килимка також є функціональним рішенням. Вони застібаються на блискавки, тому після відкриття дверей їх можна швидко розкласти, щоб тварина безпечно та спокійно покинула транспортний засіб. Вони забезпечують додатковий захист для чистоти автомобіля, оскільки покривають всю сторону сидінь, коли собака заходить.